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2 Aralık akşamı Divan Kuruçeşme’nin büyüleyici atmosferinde, Koç-Yönder ailesi olarak geleneksel 
gecemizi çok yoğun bir katılımla gerçekleştirdik. Sayın Semahat Arsel, Şeref Başkanımız Sayın 
Rahmi M. Koç, Sayın Levent Çakıroğlu, başkanlar, holding üst düzey yöneticileri, şirket yöneticileri, 
üyelerimiz ve değerli eşlerinin iştirak ettiği bu özel buluşma, derneğimizin 30. yılına yakışır bir 
anlam ve coşku taşıdı. 
 
Gecemiz, kokteyl alanındaki samimi karşılamalar, sıcak sohbetler ve Yönetim Kurulumuzun 
misafirlerimizi tek tek ağırlamasıyla başladı. Ardından misafirlerimiz büyük salona alındı ve 
derneğimizin 30. yılına özel olarak hazırlanan Koç-Yönder belgeseli hep birlikte izlendi. Bu belgesel, 
derneğimizin kuruluş hikâyesini, emek veren yönetici ve üyelerimizi, iş dünyasına sunduğumuz 
katkıları, sosyal sorumluluk alanındaki çalışmalarımızı ve gelecek vizyonumuzu etkileyici bir dille 
aktardı. Salonda hâkim olan dikkat ve duygusal atmosfer, bu özel çalışmanın misafirler tarafından 
ne kadar beğenildiğini gösteriyordu. 
 
Belgeselin ardından sahneye çıkan Yönetim Kurulu Başkanımız Sayın Davut Ökütçü, konuşmasını 
gerçekleştirdi.  
 
Yönetim Kurulu Başkanımızın Koç-Yönder Gecesi Konuşması 
 

Değerli Büyüğümüz Sayın Semahat Arsel, 
Şeref Başkanımız Sayın Rahmi M. Koç, 
CEO’muz Sn. Levent Çakıroğlu, 
Değerli Başkanlar, Koç-Yönder üyeleri ve eşleri, saygıdeğer 
konuklar, hanımefendiler, beyefendiler; 
 
Geleneksel Koç-Yönder Gecemize hoş geldiniz. Yönetim 
Kurulumuz adına sizleri saygı ve sevgiyle selamlıyorum. 
 
Cumhuriyetimizin 102’nci yılını kutladığımız bu günlerde, Ulu 

Önderimiz Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü ve silah arkadaşlarını rah met, minnet ve saygıyla anıyorum.  
 
Bu yıl Derneğimizin 30’uncu kuruluş yıl dönümünü kutlamanın gururunu yaşıyoruz. Sn. Semahat 
Arsel’in, Almanya’da Siemens ziyaretinde gördüğü bir uygulamadan esinlenerek ve geliştirerek 
önerisini merhum Vehbi Koç ile paylaşır. Kurucumuzun onayı ve Şeref Başkanımız Sn. Rahmi M. Koç’un 
destekleriyle 1995 yılında Koç-Yönder hayata geçti. Bugüne kadar emeği geçen tüm başkanlarımıza, 
üyelerimize ve destek veren herkese teşekkür ediyorum. 
2025 yılı çalışmalarımızdan kısaca bahsetmek isterim: 
 30’uncu yıl etkinliklerimiz kapsamında üyelerimiz ve Koç Holding Ankara çalışanlarıyla Anıtkabir’i 

ziyaret edip, çelengimizi sunduk, saygı duruşunda bulunduk; Anı Defteri’ne Cumhuriyete ve Atatürk 

ilkelerine bağlılığımızı ifade eden mesajımızı yazdık. 

KOC-YÖNDER GECEMİZİ GERÇEKLEŞTİRDİK 
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 30’uncu kuruluş yıl dönümümüzü, mayıs ayında bir kokteyl prolonje ile kutladık. Gazeteciler Şeref 

Başkanımız Rahmi M. Koç, Yönetim Kurulu Başkanımız Ömer M. Koç, yöneticiler, gazeteciler, 

dernek üyeleri ve eşleriyle birlikte bir araya geldik. Etkinlikte Sunay Akın’ın “Türkiye 

cumhuriyetinin temeli kültürdür” başlıklı sunumu büyük ilgi gördü. 

 Nisan ayında düzenlediğimiz Ford Otosan fabrika gezisinde, üretim süreçlerini yakından tanıdık ve 
birlikte keyifli vakit geçirdik..  

 Sanatsal ve kültürel etkinlikler kapsamında çok değişik etkinliklerde ve sergilerde üyelerimizle 

bir araya geldik. 

 Nisan ayında Ahmet Güneştekin’in “Kayıp Alfabe” sergisini, sanatçının sunumu ve söyleşisi 

eşliğinde gezdik. Ardından Eyüp Sultan’ı ziyaret edip birlikte öğle yemeği yedik. 

 Kasım ayında Abdülmecit Efendi Köşkü’ndeki “Folia” sergisini gezdik ve Lotus Bistro by Divan’da 

üyelerimiz ve eşleriyle buluştuk. 

 TEV bünyesindeki “Koç-Yönder Burs Fonu” sizlerin katkılarıyla büyümeye devam ediyor. Daha çok 

gence ulaşabilmek için desteğinizi rica ediyorum, ayrıca TEV bursiyerlerine dönük mentörlük 

çalışmalarına katılarak bilgi, görgü ve deneyimlerinizle rehber olup geleceğin liderlerinin 

yetişmesine destek olalım.  

 Ticaret ve Sanayii odaları ziyaretlerimiz devam ediyor. Tarsus Ticaret ve Sanayi Odası’na yaptığımız 

ziyarette Koç-Yönder’in çalışmalarını ve iş birliği imkânlarını aktardık. 

 Firmaların yönetici, danışman ve bağımsız yönetim kurulu üyelik taleplerine iş birliğimiz sürüyor. 

Önerilecek uygun adayları yeni oluşturduğumuz “Üye Bilgi Sistemi“ üzerinden belirliyoruz. Lütfen 

sisteme girip bilgilerinizi güncelleyiniz, çalışmalarımıza destek olunuz. 

 “Koç Gönüllüleri” projesine katıldık; yeni projeleri sizlerle paylaşmayı sürdüreceğiz. 

 30. yılı anısına, Derneğimizin geçmişten bugüne uzanan hikâyesini, başkanlarımızın ve üyelerimizin 

katkılarını, çalışmalarımızı, üyelerimize sunduğumuz imkânları anlatan belgeselimizi umarım 

keyifle izlemişsinizdir. Başta Şeref Başkanımız Sayın Rahmi M. Koç ve Sayın Semahat Arsel olmak 

üzere belgeselin hazırlanmasına destek veren tüm üyelerimize ve paydaşlarımıza teşekkür ederiz. 

 Derneğimizin geleceğine yön verecek Strateji çalışmamızı tamamladık. Yedi başlık altında 

uygulama planı oluşturduk. Bu planın hayata geçmesi de doğal olarak katılımınızla, 

katılımcılığınızla gerçekleşecektir.  

30’uncu yılımız bağlamında daima yanımızda olan, desteklerini esirgemeyen Sn. Semahat Arsel, Sn. 
Rahmi M. Koç ve Sn. Levent Çakıroğlu’na şükranlarımızı ifade eden plaketleri az sonra takdim 
edeceğiz. 
Bu arada 2025 yılında aramıza katılan yeni üyelerimize hoş geldiniz diyor, sonsuzluğa göç eden 
üyelerimizi rahmetle anıyorum. 
Bu yıl 80 yaşını doldurarak plaket almaya hak kazanan on bir üyemiz bulunuyor; bu gece aramızda 
olanlara plaketlerini sunacağız, katılamayanlara ise ulaştıracağız. 
Sözlerimi tamamlarken, yeni yılın sizlere ve sevdiklerinize sağlık, mutluluk ve esenlik getirmesini 
diliyorum. Beni sabırla dinlediğiniz için teşekkür ederim. 
 
Konuşmanın ardından 30. yıl anısına hazırlanan, Nick Merdenyan tarafından özenle tasarlanan 
plaketler, Sayın Semahat Arsel’e, Sayın Rahmi M. Koç’a ve Sayın Levent Çakıroğlu’na takdim edildi.  
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Plaket sunumlarının ardından Koç Holding CEO'su Sayın Levent 
Çakıroğlu, küresel ve yerel piyasalara dair değerlendirmeleri, 
Koç Topluluğu’nun son dönem başarıları ve geleceğe dair 
perspektifi içeren bu konuşma, misafirler tarafından büyük 
ilgiyle takip edildi.  
 
Geceye duygusal bir anlam daha katan diğer bir bölüm ise 80. 
yaşına giren değerli üyelerimiz Güher Karasözen, Kutsan 
Çelebican, Mustafa Kemal Özerman, Yurdagün Gülümser, Yusuf 

Ziya Önder, Emrullah Oldaç ve Mehmet Vodina’ya plaketlerinin takdim edilmesiydi.  

 
Bu anlamlı anların ardından üye şirketlerimiz tarafından temin edilen birbirinden güzel hediyeler 
yapılan çekilişle sahiplerini buldu. Gecenin finalinde sahne alan değerli sanatçı Aşkın Nur Yengi, 

misafirlerimize unutulmaz bir müzik şöleni yaşattı. Duygu dolu 
şarkılar, geçmişten gelen tatlı hatıraları canlandırırken, 
eğlenceli ritimler de 
geceye dinamizm kattı. 
Konuklarımız, sanatçının 
muhteşem performansı 
eşliğinde gecenin geç 
saatlerine kadar keyifle 
eğlendiler. 
 

Etkinliğimizin gerçekleşmesinde emeği geçen, hazırlıklara 
katkı veren, zamanını, desteğini ve enerjisini esirgemeyen tüm arkadaşlarımıza; bu geceyi 
güzelleştiren, katkı sağlayan tüm şirketlerimize ve değerli üyelerimize gönülden teşekkür ederiz. 
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Değerli Koç-Yönder Üyesi Arkadaşlarım,  
 
Cumhuriyetimizin 102’nci yılını ve Derneğimizin 30’uncu kuruluş yıldönümünü 
kutladığımız bu anlamlı seneyi geride bırakırken, sizlerle birlikte yürüdüğümüz 
yolun ne kadar kıymetli olduğunu bir kez daha gördüm. Kuruluşumuzun 
temellerinin atılmasında büyük payı olan Sn. Semahat Arsel’in vizyonunu, 
merhum Vehbi Koç’un öncülüğünü ve Şeref Başkanımız Sn. Rahmi M. Koç’un 
desteğini saygıyla anarken, bu gelenekten güç almanın sorumluluğunu hep 
birlikte taşımaya devam ediyoruz.  
 
Bu yıl boyunca gerçekleştirdiğimiz çalışmalar, Koç-Yönder’in üyeleriyle daha 
da güçlendiğini gösterdi. Anıtkabir’de Ulu Önderimiz Atatürk’e bağlılığımızı bir 
kez daha ifade ettik; 30. yılımızı kokteyl prolonje ile kutlayarak geçmişten 
bugüne gelen dostluk ve dayanışmayı pekiştirdik. Ford Otosan fabrikasında üretim süreçlerini 
yakından tanıma fırsatı bulduk; Ahmet Güneştekin’in “Kayıp Alfabe” sergisinden Abdülmecid Efendi 
Köşkü’ndeki “Folia” sergisine uzanan kültürel etkinliklerde üyelerimizle buluşarak sanatın birleştirici 
gücünü yaşadık. 
 
Yine yıl içinde üyelerimizle birlikte Süreyya Operası’nda gerçekleşen Mercan Selçuk – Babamın 
Şarkıları balesi gösterisine katıldık. Münir Nurettin Selçuk’tan Timur Selçuk’a uzanan müzikal bir 
mirasın sahnede yeniden hayat bulduğu bu özel gece, hepimiz için duygulu ve unutulmaz bir deneyim 
oldu. TEV çatısı altındaki Koç-Yönder Burs Fonu’nun sizlerin katkılarıyla büyümesi, gençlerimize umut 
olmamız açısından son derece değerli. Ticaret ve Sanayi odalarıyla yaptığımız temaslar iş dünyası 
bağlarımızı güçlendirirken, “Üye Bilgi Sistemi”nin devreye alınması üyelerimizin profesyonel gelişimi 
için yeni bir adım oldu. Koç Gönüllüleri projesine katılımımız ve 30. yıla özel hazırlanan Koç-Yönder 
belgeselimiz ise derneğimizin hafızasını ve vizyonunu geleceğe taşıyan önemli çalışmalar olarak öne 
çıktı. Tüm bu faaliyetlerin merkezinde siz değerli üyelerimizin emeği, ilgisi ve desteği var. Her birinize 
içtenlikle teşekkür ediyorum. 
 
2 Aralık’ta düzenlediğimiz Geleneksel Koç-Yönder Gecemiz, bu yılın en yüksek katılımlı 
buluşmalarından biri olarak dernek tarihimizde ayrı bir yer edindi. Üyelerimizin şirketlerimizin 
katkılarıyla gerçekleşen hediye çekiliği, özel plaket takdimleri, Aşkın Nur Yengi’nin sahne performansı 
ve tüm geceye hâkim olan sıcak atmosfer; Koç-Yönder ailesinin birlik ve dayanışmasını bir kez daha 
gözler önüne serdi. 
 
Önümüzde derneğimiz açısından büyük önem taşıyan bir süreç bulunuyor. Seçimli Genel Kurul 
toplantımızın ilki 19 Şubat 2025 tarihinde, çoğunluk sağlanamadığı takdirde ikinci toplantımız 26 Şubat 
2025 tarihinde gerçekleştirilecektir. Koç-Yönder’in geleceğini birlikte şekillendirmek için tüm 
üyelerimizi bu önemli buluşmaya davet ediyorum. Katılımınız, ortak vizyonumuzun güçlenmesi 
açısından büyük önem taşıyor. 
 
Yeni yıla girerken, 2025’in sizlere ve sevdiklerinize sağlık, huzur, umut ve başarı getirmesini diliyorum. 
Koç-Yönder ailesinin dayanışma ruhunun yeni yılda da artarak devam edeceğine yürekten inanıyorum. 
Hep birlikte daha nice güzel çalışmalarda buluşmak dileğiyle… 
 
Davut Ökütçü - Yönetim Kurulu Başkanı 
 
 
 
 
 

BAŞKANIN MESAJI 
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Derneğimizin 30’uncu yılı kapsamında, 25 Kasım’da Folia 
sergisinde buluştuk.. Koç Holding Yönetim Kurulu Başkanımız 
Ömer M. Koç’un “büyülü bahçe” fikrinden ilham alınarak 
hazırlanan, küratörlüğünü Selen Ansen ve Eda Berkmen’in 
üstlendiği sergi; özel giriş imkânıyla gerçekleşen bu buluşmada 
üyelerimizden yoğun ilgi gördü. 
 
Sergi ziyaretimizin ardından, Lotus Bistro by Divan’da düzenlenen 
keyifli öğle yemeğinde üyelerimiz bir araya gelerek sohbet etme 
fırsatı buldu. Hem sanatsal zenginliği hem de samimi atmosferiyle 

etkinliğimiz, 30. yıl kutlamalarımızın anlamlı duraklarından biri oldu. 
 
Sergi ziyaretimizin ardından gerçekleşen öğle yemeği, üyelerimizin sıcak sohbetleriyle tamamlandı. 
Etkinliğimiz hem sanatsal bir deneyim hem de üyelerimiz arasında keyifli bir paylaşım ortamı 
yaratarak 30. yıl etkinliklerimiz arasında özel bir yer edindi. 
 
Etkinliğimize ilgi ve katılım gösteren tüm üyelerimize içtenlikle teşekkür ederiz. 
 

 
29 Kasım’da “Mercan Selçuk – Babamın Şarkıları” balesine gittik. Yoğun 
katılımla gerçekleşen bu özel etkinlik, yılın en anlamlı kültür 
buluşmalarından biri oldu. 
 
Gösteri, seyircileri Münir Nurettin Selçuk’tan başlayıp Timur Selçuk’a, 
oradan da Mercan Selçuk Dans Topluluğu’na uzanan köklü bir sanat 
mirasının içinden geçiren güçlü bir anlatı sunuyor. Baba-oğul iki büyük 
sanat insanının birikimi, üçüncü kuşakta aynı özen, disiplin ve estetik 
anlayışıyla geleceğe taşınıyor. Mercan Selçuk Dans Topluluğu’nun 
sahnelediği bu eser; klasik bale ile modern dansın, Timur Selçuk’un 

ölümsüz şarkılarıyla birleşerek ortaya çıkardığı zarif koreografilerle tüm izleyicileri derinden etkiledi. 
Gösteri, üç kuşak boyunca özenle korunmuş ve geliştirilmiş bir kültür mirasının canlı, duygusal ve 
yüksek sanatsal değere sahip bir temsilini sundu. 
 
Etkinliğimiz, üyelerimiz arasında hem sanatsal bir paylaşım hem de güçlü bir birliktelik ortamı yarattı. 
Bu güzel akşamda bir arada olmak, sanatın iyileştirici ve birleştirici gücünü hepimize yeniden hatırlattı. 
 
Katılım sağlayan tüm üyelerimize içtenlikle teşekkür ederiz. 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 

KOÇ-YÖNDER ÜYELERİ “BABAMIN ŞARKILARI” BALESİNDE BULUŞTU 

KOÇ-YÖNDER ÜYELERİ, FOLİA SERGİSİNDE BULUŞTU 



6 
 

 

 

Derneğimizin geleceğine yön verecek stratejik çalışmamız 
kapsamında, üyelerimizin katkılarıyla şekillendirilen “Proje 
Takvimi”, “Proje Organizasyonu” ve “Projelerin Yol Haritası” 
tamamlanmış olup bilgilerinize sunulmaktadır. 
 
Stratejimizin etkin şekilde uygulanabilmesi için oluşturulan ve 
yedi ana başlık altında toplanan “Proje Grubu Listesi” 
paylaşılmıştır. Her bir proje başlığının alt kırılımlarında, strateji 

çalışması doğrultusunda özellikle dikkatle ele alınması gereken faaliyetler ayrıca vurgulanmıştır. 
 
Ayrıca, üyelerimizden gelen proje katılım talepleri değerlendirmeye alınmış olup, çok kısa bir süre 
içinde kendileriyle iletişime geçilerek proje gruplarına dair bilgilendirmeler yapılacaktır. 
 
Bu kapsamlı yapının başarıyla uygulanabilmesi, her zamanki gibi üyelerimizin katılımı, önerileri ve 
gönüllü katkılarıyla mümkün olacaktır.  
 
Çalışmalarımıza göstereceğiniz ilgi ve sağlayacağınız destek için şimdiden teşekkür ederiz. 
 

Ülkemizde deprem vb. afetlerde yaşanan acıları hafifletmek, eğitim çağındaki 
gençlerimizin eğitimlerine devam edebilmelerini sağlamak, onları yalnız 
bırakmamak amacıyla Türk Eğitim Vakfı bünyesinde 500.000 TL ile kurduğumuz 
“Koç-Yönder Burs Fonu”, üyelerimizin bağışları ve çevremizdeki dostlarımızın 
“Anılardaki Vehbi Koç” kitabına sahip olmak amacıyla bağışları ve katkıları ile 
Ocak 2025 itibariyle 940.219 TL’ye ulaştı. Bağışçılarımıza teşekkür ederiz.  

Derneğimizin yayınladığı “Anılardaki Vehbi Koç” kitabını dostlarına armağan 
etmek isteyenlere, Türk Eğitim Vakfı “Koç-Yönder Burs Fonu”na 500 TL/adet 
bağışta bulunmaları ve dekontunu Dernek Merkezine iletmeleri halinde talep 
ettikleri sayıda kitap adreslerine gönderilecektir. 

Siz de bağışçılar arasına katılmak için https://bagis.tev.org.tr/burs-fonu-bagisi?q=30383&k=45248 
linki üzerinden kredi kartı ile tek seferlik veya düzenli ödeme talimatı verebilir veya aşağıdaki banka 
hesap numarasına havale/EFT yapabilirsiniz. 

Alıcı:  Türk Eğitim Vakfı 
Banka:  Yapı Kredi Bankası Esentepe Özel Bank. Mrk. 
IBAN:  TR80 0006 7010 0000 0000 0619 99 
Açıklama:  “Koç-Yönder Burs Fonu” 
 
 
 
 
 
 
 
 

TEV / KOÇ-YÖNDER BURS FONU 

KOÇ-YÖNDER STRATEJİ PROJELERİ ÜYELERİMİZİN KATKILARIYLA 
HAYATA GEÇİYOR 
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İş Dünyasının En Beğenilen Şirketleri 2024 Açıklandı 
 

Capital dergisinin, ZENNA Araştırma katkılarıyla 25 yıldır gerçekleştirdiği “İş 
Dünyasının En Beğenilen Şirketleri” araştırmasının 2024 sonuçları açıklandı. 
İtibar, güvenilirlik, finansal sağlamlık ve performans gibi kritik kriterlerin 
değerlendirildiği araştırmada zirvenin sahibi bu yıl da değişmedi. 1.500 üst 
düzey yöneticinin katılımıyla gerçekleştirilen araştırmaya göre Koç Holding, 
iş dünyasının en beğendiği şirket unvanını bir kez daha korudu. Arçelik ikinci, 
İş Bankası üçüncü sıradaki yerini muhafaza ederken, Eczacıbaşı Topluluğu ve 
THY ilk beşte öne çıkan şirketler arasında yer aldı. Listede yeni giriş 
olmamasına rağmen tam 20 şirket 

sıralama değiştirdi, bu da rekabetin ve dönüşümün hızını ortaya 
koydu. 
 
36 sektörü kapsayan çalışmada yalnızca 4 sektörde ilk üç sıralama 
değişmezken, birçok sektörde yeni şirketler ilk kez en 
beğenilenler arasına girmeyi başardı. Araştırma; şirketlerin 
değişime uyum, çalışan odaklılık ve teknoloji yatırımlarıyla fark 
yarattığını bir kez daha gösterdi. 
 
ZENNA Araştırma’ya göre beğeniyi belirleyen en önemli kriterler arasında çalışanına değer verme, 
güvenilirlik, ürün ve hizmet kalitesi, finansal sağlamlık ve bilgi-teknoloji yatırımları öne çıkıyor. 
Uzmanlar, önümüzdeki dönemde çalışan hakları, çalışan memnuniyeti ve yönetim kalitesinin şirketler 
için belirleyici olmaya devam edeceğini vurguluyor. Araştırma sonuçları, güçlü kurumsal duruşun ve 
sürdürülebilir yönetim anlayışının, şirket itibarında uzun vadeli fark yarattığını bir kez daha ortaya 
koyuyor. 

 
 
2025 Mustafa V. Koç Spor Ödülü Sahiplerini Buldu 
 

Sporun birleştirici ve dönüştürücü gücüne olan 
inancıyla hafızalarda yer eden Mustafa V. Koç’un 
vizyonunu yaşatmak amacıyla verilen Mustafa V. 
Koç Spor Ödülü, 2025 yılında dokuzuncu kez 
sahiplerini buldu. Türkiye Milli Olimpiyat Komitesi 
(TMOK) iş birliğiyle hayata geçirilen ödüller, 5 
Kasım 2025’te Divan Kuruçeşme’de düzenlenen 
törenle takdim edildi. Bu yıl Olimpik kategoride 
milli eskrimci Dr. Enver Yıldırım, Paralimpik 
kategoride milli masa tenisçi Abdullah Öztürk 
ödüle layık görüldü. İlk kez verilen “Yaşam Boyu 

Spora Katkı Ödülü” ise Olimpiyat Şampiyonu efsane güreşçi Ahmet Ayık’a takdim edildi. Koç Holding 
Yönetim Kurulu Üyesi ve Jüri Başkanı Caroline N. Koç, sporun yalnızca bir rekabet alanı değil; insanları 
bir araya getiren evrensel bir değerler bütünü olduğuna dikkat çekerek, bu yıl eklenen yeni kategoriyle 
spora uzun yıllar emek vermiş isimleri onurlandırmaktan büyük gurur duyduklarını ifade etti. Ödüllerin 
maddi karşılığının, Vehbi Koç Vakfı çatısı altında genç sporcuların gelişimine katkı sağlayacak özel bir 
fona aktarıldığı da paylaşıldı. 

 
 

KOÇ TOPLULUĞU’NDAN HABERLER 
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Tek-Art Marina’dan Göcek Marinalarına Stratejik Yatırım 
 

Tek-Art Kalamış ve Fenerbahçe Marmara Turizm Tesisleri A.Ş. 
(Tek-Art Marina), Göcek’te yer alan Göcek Village Port Marina 
ve Göcek Exclusive Port Marina’nın işletmesini güçlendirecek 
önemli bir satın alma işlemini tamamladı.  
 
29 Temmuz 2025 tarihli özel durum açıklaması kapsamında; 
MCI Turizm Marina Yat ve Çekek İşletmesi A.Ş. ile RAM Turizm 
Marina Yat ve Çekek İşletmesi A.Ş.’nin sermayesinin %50’si ile 

bu marinaları işleten Beta Marina Liman Yat ve Çekek İşletmeciliği A.Ş.’nin sermayesinin tamamı, 
toplam 157,7 milyon ABD doları bedelle Tek-Art Marina tarafından devralındı.  
 
Söz konusu marinaların kara alanlarının kullanım hakkı 31 Aralık 2033, deniz alanlarının kullanım 
hakkı ise 1 Nisan 2073 tarihine kadar devam ediyor. Pay devriyle birlikte marinalar bünyesinde yer 
alan otel varlıkları da Tek-Art Marina’ya geçmiş olup, mevcut işletmeciyle olan kira sözleşmesinin 1 
Ekim 2026 tarihinde sona erdirilmesi planlanıyor. Bu işlemle birlikte Tek-Art Marina, Türkiye’nin 
önemli yat turizmi merkezlerinden Göcek’teki varlığını ve uzun vadeli büyüme potansiyelini daha da 
güçlendirmiş oldu. 

 
Ortak Yarınlar Ödül Programı’nda Beş Ödül Almanın Gururunu Yaşıyoruz 
 

Topluluğu olarak, Türkiye İşveren Sendikaları 
Konfederasyonu (TİSK) tarafından düzenlenen Ortak Yarınlar 
Ödül Programı’nda beş ödül almanın gururunu yaşıyoruz. Koç 
Holding, Koç Gönüllüleri Kitap Paylaşım Hareketi Projesi ile 
“Sosyal Uyum” ödülünü, Opet “Birlikte Mümkün” ödülünü, 
Demir Export A.Ş. ve Türk Traktör “İş Sağlığı ve Güvenliği” 
ödülünü ve Otokar “İşimizin Yarını” ödülünü aldı.  
 

“Ortak Yarınlar Birlikte Mümkün” anlayışıyla, bu yıl “Yeni Dünyada Çalışma Hayatı” temasıyla 
gerçekleştirilen programın ödülleri, 10 Aralık 2025’te Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Prof. Dr. 
Sayın Vedat Işıkhan’ın teşrifleriyle sahiplerini buldu. İş, sanat, basın ve akademi dünyasından yoğun 
katılımın olduğu programda finalist projeler jüri değerlendirmesi ve 20.000’i aşkın halk oylamasıyla 
belirlendi. 
Ortak Yarınlar Programı, bugünün başarılarını ödüllendirmenin ötesinde, TİSK’in kurumsal sosyal 
sorumluluk vizyonunu geleceğe taşıyarak çalışma hayatının dönüşümüne katkı sunuyor. 
 

CEO’muz Levent Çakıroğlu’na “Leonardo Da Vinci” Ödülü Takdim Edildi 
 

CEO'muz Levent Çakıroğlu, Venedik Sarayı’nda düzenlenen İtalyan 
Ticaret ve Sanayi Odası Derneği  (CCIIST) 140. Yıl Dönümü ve 
Leonardo da Vinci Ödül Töreni'ne katıldı. Cumhurbaşkanı 
Yardımcısı Cevdet Yılmaz, İstanbul Valisi Davut Gül, İtalya’nın 
Türkiye Büyükelçisi Giorgio Marrapodi ve CCIIST Yönetim Kurulu 
Başkanı Stefano Kaslowski’nin de yer aldığı etkinlikte 
Çakıroğlu’na, Koç Holding adına, Türkiye–İtalya karşılıklı 
yatırımlarını ve sürdürülebilir değer yaratımını onurlandıran 
“Leonardo da Vinci” ödülü takdim edildi.  
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DOĞUM GÜNLERİ 

Değerli üyelerimizin doğum günlerini kutlar, sağlıklı, mutlu, güzel günler dileriz. 
 
Ahmet İhsan Ceylan  1 Ocak  Nihat Göyten Atasagun 12 Ocak Cengiz Nayır 22 Ocak 

Aka Gündüz Özdemir   1 Ocak  Uran Tiryakioğlu 12 Ocak  Mert Yazıcıoğlu 24 Ocak 

Kudret Önen  1 Ocak  Altan Tümer 13 Ocak Hasan Venedikoğlu 25 Ocak  

Erkut Tekinkaya  2 Ocak  Yalçın Alataş 13 Ocak İhsan Somay 25 Ocak 

İbrahim Karabenli  2 Ocak Mehmet Vodina 14 Ocak Germiyan Saatçioğlu 28 Ocak 

Polat Serdengeçti  4 Ocak  Osman Yılmaz Temizer 15 Ocak  Didem Gordon 28 Ocak 

Füsun Akkal Bozok  6 Ocak İsmail Atadan Çubukçu 16 Ocak Vedat Bayrak 29 Ocak 

Yalçın İpbüken  6 Ocak M. Burhan Karaçam 16 Ocak Doğan Sılay 30 Ocak 

Uğur Öztürkmen  7 Ocak Salih Arslantaş 16 Ocak  Ahmet Nezih Olcay 31 Ocak 

Cengiz Alpkökin  7 Ocak Ali Serdar Süalp 17 Ocak Alp Önder Özpamukçu 31 Ocak  

Tuğrul Kudatgobilik  9 Ocak  Osman Turgay Durak 17 Ocak   

Feridun Oktay Alpay 12 Ocak Güngör Adak 20 Ocak   

 
 
EVLİLİK GÜNLERİ 
 
Değerli üyelerimiz ve eşlerini kutlar, birlikte nice sağlıklı, mutlu, güzel bir yaşam dileriz. 
 
Ergun Zoga 7 Ocak  Mehmet Hız  15 Ocak Galip Derya Deniz 28 Ocak 

Yurdagün Gülümser 8 Ocak Hüsrev Elveriş 22 Ocak   
Erdoğan Karakoyunlu 14 Ocak M. Önder Kutman 27 Ocak   

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Koç Topluluğu Yöneticileri Derneği  
T: +90 (216) 454 11 41 – 454 11 43 
F: +90 (216) 454 11 39 
M:+90 (533) 371 36 78 
e-mail: kocyonder@kocyonder.org 
Web Sitesi: www.kocyonder.org 
Adres: Ünalan Mah. Ayazma Cad. Koç  
Çamlıca İş Merkezi No:131 A Blok 34700 Üsküdar / İstanbul  

ÜYELERİMİZİN MUTLU GÜNLERİ 

ARAMIZA YENİ KATLAN BİREYSEL ÜYELERİMİZ 

 

Mehmet Önder Kutman 

Otokoç A.Ş 

CFO 

 

Ahmet Turul 

Allianz 

İç Sistemler/Genel Sekreter 

 


